Maths — Atelier différencié — La multiplication

Problémes au zoo

1) Il'y a 5 ours polaires au zoo. Chaque ours mange 10 poissons.
Combien le gardien doit-il leur apporter de poissons en tout ?

multiplication : ........ ) QT = e

réponse : |l doit leur apporter ..............coeeiiiiiinnnn.
2) Les 3 lionnes ont eu chacune 2 lionceaux. Combien y a-t-il
maintenant de lionceaux au zoo ?

multiplication : ........ ) QT = s

FEPONSE Y a oo

3) Il 'y a 3 terriers dans la cage des renards. 4 renards vivent dans
chaque terrier. Combien y a-t-il de renards au zoo ? 4

multiplication : ........ ) QT = e

réponse :llya ... oo

multiplication : ........ ) QU

réponse : On peut compter
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